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Кращими виданнями 2010 року для дітей та юнацтва названі 
журнали "Ангелятко" та "Однокласник" 

З метою сприяння розвитку дитячої періодики, попу-
ляризації сучасних технологій художнього оформлення та 
поліграфічного виконання періодичних друкованих видань, 
у 2007 році Держкомтелерадіо України заснував щорічний 
Всеукраїнський конкурс на краще періодичне друковане 
видання для дітей та юнацтва. Конкурс проводиться у двох 
номінаціях: "Краще періодичне друковане видання для ді-
тей" та "Краще періодичне друковане видання для юнацтва". 
Переможці Конкурсу отримали звання лауреата та нагород-
жені спеціальним дипломом згідно з кожною номінацією. 
2010 року на Конкурс надійшло 19 друкованих періодичних 
видань із різних областей України: 13 — для дітей, 6 — для 
юнацтва. Серед конкурсантів — як видання із багаторічною 
історією, так і новачки. 

У номінації "Краще періодичне друковане видання для 
дітей" другий рік поспіль перемагає журнал "Ангелятко", 
який видається щомісяця у Львові накладом 12 тисяч примір-
ників. Головний редактор журналу — Олена Волосевич.  
У номінації "Краще періодичне друковане видання для юнац-
тва" перемогу одержав журнал "Однокласник" (редактор — 
Сергій Іванюк). Це сучасне ілюстроване повнокольорове 
видання з багатолітньою історією та традиціями. Призначе-
ний для юнацтва 13—16 років, журнал виходить щомісяця 
накладом 16 тисяч примірників. 

Конкурс оцінювало журі, до складу якого входять 
представники Міністерства освіти, молоді та спорту, Націо-
нальної спілки письменників, Національної спілки худож-
ників, Національної спілки журналістів України. Очолює 
журі Голова Держкомтелерадіо Юрій Плаксюк. Переможців 
конкурсу члени журі визначили шляхом рейтингового голо-
сування, виставляючи за кожне видання бали (від 1 до 5). 
При оцінюванні видань, зокрема, враховуються: зміст ви-
дання, виховна та навчальна складові; рівень редакційно-
видавничої підготовки видання; рівень художнього оформ-
лення; розроблення нових тематичних спрямувань; оригіна-
льність дизайнерського рішення, його відповідність змісту 
та цільовому призначенню видання; якість поліграфічного 
виконання. 

 
Лише два бали не вистачило журналу для найменших 

діток (2—5 років) "Мамине сонечко" до першого місця. До 
того ж, видавець Вадим Дорошенко, крім цього журналу, 
надав на конкурс ще три дитячі проекти — журнал для хлоп-
чиків 5—9 років "Маленький розумник", журнал для дівча-
ток 5—9 років "Маленька фея та сім гномів", пізнавально-
розважальний журнал для підлітків "Пригоди". Ці видання ви-
різняються прекрасним художнім оформленням, мають ціка-
ве змістовне наповнення. За вагомий внесок у розвиток дитячої 

періодики журі вирішило нагородити видавця та редактора 
Вадима Дорошенка почесною грамотою Держкомтелерадіо 
України. Також за рішенням журі всі учасники цьогорічного 
конкурсу нагороджені подяками Держкомтелерадіо.  

17 грудня в Національному прес-центрі телебачення і 
радіомовлення України відбулась прес-конференція Голови 
Держкомтелерадіо Юрія Плаксюка на тему: "Державна під-
тримка друкованих ЗМІ для дітей та юнацтва. Підбиття під-
сумків Всеукраїнського конкурсу на краще періодичне дру-
коване видання для дітей та юнацтва". 

Участь у  прес-конференції взяли переможці Всеукра-
їнського конкурсу на краще періодичне друковане видання 
для дітей та юнацтва — редактор журналу "Ангелятко" 
Олена Волосевич, редактор журналу "Однокласник" Сергій 
Іванюк; видавець, редактор дитячих журналів "Мамине со-
нечко", "Маленька фея та сім гномів", "Маленький розум-
ник", "Пригоди" Вадим Дорошенко. 

 
Як зазначив голова Держкомтелерадіо України Юрій 

Плаксюк, за даними Книжкової палати України щороку в 
нашій країні виходить у світ близько 100 назв газет та жур-
налів для дітей та юнацтва. 

Джерелом державної фінансової підтримки друкова-
них ЗМІ є асигнування, що передбачені в Державному бю-
джеті України за бюджетною програмою "Фінансова під-
тримка преси". Протягом кількох років фінансову допомогу 
отримували такі видання для дітей та юнацтва, як журнали 
"Країна знань", "Однокласник", "Соняшник", "Веселочка", 
"Вулик", "12+", "Юний натураліст", "Спудей", "Артклас", 
"Колосок", "Ангелятко", газети "Ліхтарик", "Зірка", "Пере-
мена", "Казковий вечір", "Світ молоді" та інші.  

Про Всеукраїнський конкурс на краще періодичне дру-
коване видання для дітей та юнацтва, заснований Держком-
телерадіо України, розповів журналістам Василь Василаш-
ко. Він також представив видання, які надійшли на конкурс, 
а журналісти мали змогу роздивитися та почитати їх. 

Переможці конкурсу редактори Олена Волосевич, Сер-
гій Іванюк та видавець Вадим Дорошенко, чиї видавничі 
проекти для дітей отримали Почесні грамоти Державного 
комітету телебачення та радіомовлення України, розповіли 
про секрети виживання дитячої періодики, поділилися пла-
нами на майбутнє. Також вони висловили пропозицію, щоб 
держава підтримувала дитячу та юнацьку пресу й виділяла 
бібліотекам кошти на передплату дитячої періодики. 

Примірники видань, а це понад 100 друк. од. журналів, 
газет, збірників казок і оповідань, які надійшли на конкурс, 
після підбиття його підсумків передані в Київську спеціалі-
зовану загальноосвітню школу-інтернат № 11. 

http://comin.kmu.gov.ua/ 

 




